

Naručilac Ministarstvo sporta i mladih
 Broj: 01-406-63/2019-2
 Datum: 02.12.2019. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17 od 27.07.2017.godine) Ministarstvo sporta i mladih dostavlja

**ZAHTEJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
 ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI**

I Podaci o naručiocu

Naručilac: Ministarstvo sporta i mladih	Lice/a za davanje informacija: Dijana Džaković
Adresa: Svetlane Kane Radević broj 3	Poštanski broj: 81000
Sjedište: Podgorica	PIB: 11018459
Telefon: 020/684-900	Faks:
E mail: dijana.dzakovic@ms.gov.me	Internet stranica: ms@ms.gov.me

II Predmet nabavke:

- robe
 usluge
 radovi

III Opis predmeta nabavke:

Adaptacija prostora za potrebe omladinskog servisa (klub ili centar) u Opštini Šavnik

45000000-7 Građevinski radovi
 45317000-2 Ostali elektroinstalacijski radovi
 45442100-8 Molerski radova

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 29.900,00 €.

Adaptacija prostora za potrebe omladinskog servisa (klub ili centar)				
R.B	Opis predmeta nabavke, odnosno dijela predmeta nabavke	Bitne karakteristike predmeta nabavke u pogledu kvaliteta, performansi i/ili dimenzija	Jed. mjere	Količina
I	DEMONTAŽNI RADOVI			
1	Demontaža postojećih radijatora. Izbacivanje stvari i opreme koji se nalaze u prostorijama, u dogovoru sa Korisnikom uskladištiti stvari koje se nalaze u prostorijama predviđenim za adaptaciju. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor Obračun se vrši paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00
2	Demontaža unutrašnjih vrata od aluminijske bravarije zajedno sa štokom, sa svim pripadajućim lajsnama, okovima i mehanizmima, dimenzija 1.35 x 3.36m Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00
3	Demontaža unutrašnjih drvenih vrata sa štokovima sa svim pripadajućim lajsnama, okovima i mehanizmima. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00
4	Demontaža tuš kade, tuš-baterije, bojlera i dotrajalih instalacija. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00
5	Skidanje postojeće podne obloge od keramičkih pločica. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku	Obračun po m ²	m ²	3.88

	deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši po m ²			
6	Skidanje postojeće zidne obloge od keramičkih pločica u toaletima. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši po m ²	Obračun po m ²	m ²	22.78
7	Ukloniti dotrajale cijevi. Šut iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju, ili lokaciju koju odredi investitor. Obračun se vrši paušalno.	Obračun se vrši paušalno.	paušalno	1.00
UKUPNO I – DEMONTAŽNI RADOVI:				
II ZIDARSKI RADOVI				
1	Zidanje unutrašnje pregrade pregradnim blokom, d=10cm, i obostrana obrada u produžnom malteru 1:2:6. sa materijalom transportom i ugradnjom potrebnog materijala. Obračun po m ² ozidanog zida	Obračun po m ²	m ²	1.33
UKUPNO II – ZIDARSKI RADOVI:				
III MONTAŽNI RADOVI				
1	Nabavka i ugradnja gipskartonske obloge unutrašnjih zidova ipskartonskim pločama 12.5mm postavljenim na metalnoj potkonstrukciji od čeličnih pocinkovanih profila. Ispuna je izolacioni sloj od mineralne vune debljine 10 cm. Spoj gipsanih ploča obraditi papirnom bandaž trakom. Obračun po m ² kompletno završene pozicije prema navedenom opisu. U cijenu ulazi obrada izrada špaletni oko otvora.	Obračun po m ²	m ²	16.80
2	Nabavka i ugradnja spuštenog plafona sa horizontalnim neprekinutim pogledom, sa potkonstrukcijom od pocinkovanih čeličnih profila, ovješanih visilicama za postojeću konstrukciju. Potkonstrukcija se oblaže	Obračun po m ²	m ²	28.84

	jednostrukim gipskartonskim pločama 12.5mm. Spoj gipsanih ploča obraditi papirnom bandaž trakom. Spoj plafona sa zidom izvesti sa razdelnom trakom. Obračun po m2 kompletno završene pozicije prema navedenom opisu.			
3	Nabavka i ugradnja spuštenog plafona u toaletima sa horizontalnim neprekinutim pogledom, sa potkonstrukcijom od pocinkovanih čeličnih profila, ovješanih visilicama za postojeću konstrukciju. Potkonstrukcija se oblaže jednostrukim vlagootpornim gipskartonskim pločama 12.5mm. Spoj gipsanih ploča obraditi papirnom bandaž trakom. Spoj plafona sa zidom izvesti sa razdelnom trakom. Obračun po m2 kompletno završene pozicije prema navedenom opisu.	Obračun po m ²	m ²	4.8
4	Nabavka i ugradnja zvučne i termo izolacije, kameni vune, na plafonski konstrukciju debljine 10cm. Obračun po m2	Obračun po m ²	m ²	34.00
UKUPNO III - MONTAŽNI RADOVI:				
IV IZOLATERSKI RADOVI				
1	Izrada hidroizolacije u tri sloja u prostorijama gdje je predviđena keramika. Obračun po m2	Obračun po m ²	m ²	28.00
UKUPNO IV - IZOLATERSKI RADOVI:				
V KERAMIČARSKI RADOVI				
1	Nabavka i postavljanje podne protivklizne keramike I klase koja se postavlja u ljepilu. Pločice postaviti po sistemu fuga na fugu sa fugovanjem toniranom vodonepropusnom fugen masom. Pločice po izboru projektanta i investitora. Obračun po m2 ugrađene keramike.	Obračun po m ²	m ²	5.80
2	Nabavka i postavljanje zidne keramike I klase koja se postavlja u ljepilu. Pločice	Obračun po m ²	m ²	27.50

	postaviti po sistemu fuga na fugu sa fugovanjem toniranom vodonepropusnom fugen masom. Pločice po izboru projektanta i investitora. Obračun po m2 ugrađene keramike.			
UKUPNO V - KERAMIČARSKI RADOVI:				
VI MOLERSKI RADOVI				
1	Obrada zidova. Čišćenje i struganje postojeće boje, gletovanjem površina glet masom. Gletovanje vršiti u potrebnom broju postupaka dok se ne dobije potpuno ravna površina, a bojenje dok se ne dobije ujednačen ton. Završna obrada zidne površine u tehnici SAHARA. Obračun po m2 računajući kompletan materijal, rad i skelu. U cijenu ulazi obrada špaletni oko otvora.	Obračun po m ²	m ²	115.00
2	Obrada plafona poludisperzivnom bojom sa prethodnim, struganjem propisnim gletovanjem površina glet masom. Gletovanje vršiti u potrebnom broju postupaka dok se ne dobije potpuno ravna površina, a bojenje dok se ne dobije ujednačen ton. Završno bojenje je dva puta u bijeloj boji. Obračun po m2 računajući kompletan materijal, rad i skelu.	Obračun po m ²	m ²	35.00
UKUPNO VI - MOLERSKI RADOVI:				
VII STOLARSKI RADOVI				
1	Nabavka i ugradnja dvokrilnih unutrašnjih vrata, dimenzija 1.35 x 2.05m (stvarne dimenzije uzeti na licu mjesta). Štok vrata je sa oblogom od hrastovog furnira. Vratno krilo je duplo šperovano, obostrano obloženo hrastovim furnirom. Na spoju štoka sa zidom postaviti ukrasne deklajsne. Završna obrada stolarije je bajc po izboru projektanta. Okove i brave prilagoditi namjeni. U podu predvidjeti gumene odbojnice.	Obračun po komadu.	kom	1.00

	Obračun po komadu.			
2	<p>Nabavka i ugradnja jednokrilih unutrašnjih vrata, dimenzija 0.90x 2.05m. Štok vrata je sa oblogom od hrastovog furnira. Vratno krilo je duplo šperovano, obostrano obloženo hrastovim furnirom. Na spoju štoka sa zidom postaviti ukrasne deklajsne. Završna obrada stolarije je bajc po izboru projektanta. Okove i brave prilagoditi namjeni. U podu predvidjeti gumene odbojnike.</p> <p>Obračun po komadu.</p>	Obračun po komadu.	kom	1.00
3	<p>Nabavka i ugradnja jednokrilih unutrašnjih vrata, dimenzija 0.7 x 2.05m. (stvarne dimenzije uzeti na licu mjesta, ukoliko je potrebno doštemavanje uračunato je u cijenu). Štok vrata je sa oblogom od hrastovog furnira. Vratno krilo je duplo šperovano, obostrano obloženo hrastovim furnirom. Na spoju štoka sa zidom postaviti ukrasne deklajsne. Završna obrada stolarije je bajc po izboru projektanta. Okove i brave prilagoditi namjeni. U podu predvidjeti gumene odbojnike.</p> <p>Obračun po komadu.</p>	Obračun po komadu.	kom	2.00
4	<p>Nabavka i ugradnja jednokrilih unutrašnjih vrata, dimenzija 0.85 x 2.05m. (stvarne dimenzije uzeti na licu mjesta, ukoliko je potrebno doštemavanje uračunato je u cijenu). Štok vrata je sa oblogom od hrastovog furnira. Vratno krilo je duplo šperovano, obostrano obloženo hrastovim furnirom. Na spoju štoka sa zidom postaviti ukrasne deklajsne. Završna obrada stolarije je bajc po izboru projektanta. Okove i brave prilagoditi namjeni. U podu predvidjeti gumene odbojnike.</p> <p>Obračun po komadu.</p>	Obračun po komadu.	kom	1.00

UKUPNO VII- STOLARSKI RADOVI:				
VIII	RAZNI RADOVI			
1	Nabavka i montaža novih instalacija vodovoda i kanalizacije u toaletima. Priključivanje se vrši na postojeću mrežu. Jediničnom cijenom pozicije su obuhvaćeni svi prethodni i pripremni radovi, potrebna radna snaga i spojni i vezni materijal. Obračun se vrši paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00
2	Nabavka i ugradnja komplet umivaonika od porcelanske keramike, sa odlivom i čepom. Ispod umivaonika ugraditi fleksibilno namjensko plastično crijevo. Uračunati bateriju. Cijenom obuhvatiti nabavku i ugradnju ogledala 80x60 cm, zidnog dispenzera za tečni sapun i hromiranog nosača papirnih ubrusa. Obračun se vrši po komadu	Obračun se vrši po komadu	kom	2.00
3	Nabavka i ugradnja komplet WC šolje sa niskomontažnim vodokotlićem. Uz WC šolju ugraditi i poklopnu PVC dasku, držač rolo papira i četku. Jediničnom cijenom pozicije su obuhvaćeni svi prethodni i pripremni radovi, potrebna radna snaga i spojni i vezni materijal. Obračun se vrši po komadu	Obračun se vrši po komadu	kom	2.00
4	Nabavka i ugradnja radijatora. Obračun se vrši po komadu	Obračun se vrši po komadu	kom	2.00
5	Nabavka i ugradnja gumениh ploča za oblaganje poda, na pripremljenoj podlozi od keramičkih pločica. Gumene ploče su vodopropusne, uv stabilne. Ploče su dimenzija 500x500mm, debljine 10mm. Obračun se vrši po m ²	Obračun po m ²	m ²	29.00
UKUPNO VIII- RAZNI RADOVI:				
IX	ELEKTROINSTALACIJE JAKE I SLABE STRUJE			
1	Demontaža rasvjete, maski utičnica i prekidača sa isporukom i ugradnjom potrebnog materijala za izmještanje elektroinstalacija	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1.00

	ili zamjenu dotrajalih(kablovi, prekidači, utičnice, indikatori i sl). Obračun se vrši paušalno			
2	Nabavka i ugradnja ugradnih plafonjerki sa sijalicom (sijalica od cca 20V) i svim potrebnim materijalom za ugradnju	Obračun se vrši po komadu	kom	9,00
3	Nabavka i ugradnja PPY 3x2.5 kabla.	Obračun po m.	m	200,00
4	Nabavka i ugradnja PPY 3x1.5 kabla.	Obračun po m.	m	200,00
5	Nabavka i ugradnja sitnog elektro materijala	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1,00
6	Nabavka i ugradnja zidnih prekidača	Obračun se vrši po komadu	kom	5,00
7	Nabavka i ugradnja zidnih utičnica	Obračun se vrši po komadu	kom	5,00
8	Nabavka i ugradnja bužir crijeva PP16	Obračun po m.	m	250,00
9	Završno ispitivanje i testiranje instalacije sa izradom protokola mjerenja, obilježavanje utičnica. Mjerenje amperskim uređajem, puštanje sistema u ispravan rad i predaja na upotrebu. Obračun paušalno	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1,00
UKUPNO IX – ELEKTROINSTALACIJE JAKE I SLABE STRUJE:				
X	ELABORATI			
1	Izrada elaborata zaštite na radu	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1,00
2	Izrada Elaborata protivpožarne zaštite	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1,00
3	Izrada Elaborata izvedenog stanja objekta	Obračun se vrši paušalno	paušalno	1,00
UKUPNO X – ELABORATI:				
ZBIRNA REKAPITULACIJA:				
I	DEMONTAŽNI RADOVI			€
II	ZIDARSKI RADOVI			€
III	MONTAŽNI RADOVI			€
IV	IZOLATERSKI RADOVI			€
V	KERAMIČARSKI RADOVI			€
VI	MOLERSKI RADOVI			€
VII	STOLARSKI RADOVI			€
VIII	RAZNI RADOVI			€
IX	ELEKTROINSTALACIJE JAKE I SLABE STRUJE			€
X	ELABORATI			€
	UKUPNO BEZ PDV-A			€
	PDV 21%			€
	UKUPNO SA PDV-OM			€

Uslovi i dokazi predviđeni zahtjevom za dostavljanje ponuda:

U postupku nabavke može da učestvuje samo ponuđač koji:

- 1) je upisan u registar kod organa nadležnog za registraciju privrednih subjekata;
- 2) je uredno izvršio sve obaveze po osnovu poreza i doprinosa u skladu sa zakonom, odnosno propisima države u kojoj ima sjedište;
- 3) dokaže da on odnosno njegov zakonski zastupnik nije pravosnažno osuđivan za neko od krivičnih djela organizovanog kriminala sa elementima korupcije, pranja novca i prevare;
- 4) ima dozvolu, licencu, odobrenje ili drugi akt za obavljanje djelatnosti koja je predmet javne nabavke, ukoliko je propisan posebnim zakonom.

Dokazivanje ispunjenosti obaveznih uslova

Ispunjenost obaveznih uslova dokazuje se dostavljanjem:

- 1) dokaza o registraciji kod organa nadležnog za registraciju privrednih subjekata sa podacima o ovlašćenim licima ponuđača;
- 2) dokaza izdatog od organa nadležnog za poslove poreza da su uredno prijavljene, obračunate i izvršene sve obaveze po osnovu poreza i doprinosa do 90 dana prije dana otvaranja ponuda, u skladu sa propisima Crne Gore, odnosno propisima države u kojoj ponuđač ima sjedište;
- 3) dokaza nadležnog organa izdatog na osnovu kaznene evidencije, koji ne smije biti stariji od šest mjeseci do dana otvaranja ponuda;
- 4) dokaza o posjedovanju važeće dozvole, licence, odobrenja, odnosno drugog akta izdatog od nadležnog organa i to dokaz o posjedovanju važeće dozvole, licence, odobrenja, odnosno drugog akta izdatog od nadležnog organa shodno članu 135, a u vezi člana 122 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list CG" br.64/17 od 06.10.2017.godine) ponuđač, privredno društvo treba da dostavi:
 - Važeću licencu projektanta i izvođača radova za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekta.

VI Način plaćanja:

Način plaćanja: Virmanski

Rok plaćanja: U roku od 30 (trideset) dana od dana primopredaje izvedenih radova.

VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge:

- a) Rok izvršenja ugovora je 30 dana od dana uvođenja Izvođača u posao.
b) Mjesto izvršenja ugovora je u Opštini Šavnik.

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

<input type="checkbox"/> najniža ponuđena cijena	broj bodova	100
<input type="checkbox"/> najniža ponuđena cijena	broj bodova	
<input type="checkbox"/> rok isporuke roba ili izvršenja usluga ili radova	broj bodova	
<input type="checkbox"/> kvalitet	broj bodova	
<input type="checkbox"/> tekući troškovi održavanja	broj bodova	
<input type="checkbox"/> troškovna ekonomičnost	broj bodova	
<input type="checkbox"/> tehničke i tehnološke prednosti	broj bodova	
<input type="checkbox"/> program i stepen zaštite životne sredine, odnosno energetske efikasnosti	broj bodova	
<input type="checkbox"/> post-prodajno servisiranje i tehnička pomoć	broj bodova	
<input type="checkbox"/> garantni period, vrsta i kvalitet garancija i garantovana vrijednost	broj bodova	
<input type="checkbox"/> obezbjeđenje rezervnih djelova	broj bodova	
<input type="checkbox"/> post-garantno održavanje	broj bodova	
<input type="checkbox"/> estetske i funkcionalne karakteristike	broj bodova	
<input type="checkbox"/> _____	broj bodova	

IX Rok i način dostavljanja ponuda:

Ponude se predaju radnim danima od 12.00 do 14.00 sati, zaključno sa danom 06.12.2019. godine do 10 sati.

Ponude se mogu predati:

- neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Svetlane Kane Radević br.3, Podgorica
- elektronskim putem na meil adresu dijana.dzakovic@ms.gov.me.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka:

Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka je 3 dana od dana otvaranja ponuda.

XI Druge informacije:

Zahtjev za dostavljanje ponuda za nabavke male vrijednosti biće objavljen na internet stranici Ministarstva sporta i mladih. Uputstvo za postupanje prilikom sprovođenja postupaka nabavke male vrijednosti i obrasci su objavljeni na internet stranici Ministarstva sporta i mladih u odjeljku Javne nabavke.

Garantni rok: Za sav ugrađeni materijal, opremu i izvedene radove je minimum 2 godine računajući od dana primopredaje izvedenih radova.

Službenik za javne nabavke

Dijana Đaković



Ovlašćeno lice naručioca

Janović

Memorandum ponuđača

U skladu sa Odredbama Zakona o javnim nabavkama Crne Gore („Sl.list CG“ br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i člana 7 stav 6 Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavke male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17), dajemo sljedeću;

IZJAVU

Pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujemo da uslove iz člana 65 Zakona o javnim nabavkama CG u potpunosti ispunjavamo.

Ova izjava je sastavni dio dokumentacije predmeta javne nabavke tj. zahtjeva za dostavljanje ponuda.

Potpis ovlašćenog lica

Datum i mjesto potpisivanja
